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“Los campeones siguen jugando hasta que lo hacen bien” (Billie Jean King)

Favor presentar en hojas de block tamaiio carta

1. Para el siguiente problema y aplicando el teorema de Pitagoras, contestar, mostrando el
procedimiento.

T hedo | e

Rebeca es patinadora, tiene una rampa con las ‘
siguientes dimensiones:
diagonal C = 50cm, base B = 40cm, ella desea ®
saber si la altura A, se ajusta a la del anden ‘

que es de 20cm.

©

¢Se ajusta exactamente?

2. Resolver el siguiente problema mostrando el procedimiento. (método; Semejanza de tridangulos)

Halla el valor de la altura de la pirdmide con
base en los datos dados:

Long. Sombra piramide: 120m
Altura bastén: 3m
Long. Sombra bastén:4m




Con el siguiente enunciado, responder las
preguntas 3,4,5y 6

Existen dos sistemas de medicién para los angulos;
grados sexagesimales y radianes. La equivalencia
entre este par de sistemas es la siguiente:

180° = r radianes .

A continuacidn, se presenta una circunferencia
unitaria con algunos angulos expresados en ambos
sistemas de medicidn.

3. El nombre de circunferencia unitaria se debe
a:

4. Un dngulo de 60° sexagesimales es equivalente

en radianes, a un angulo de:

(Mostrar el procedimiento)

V(4
5. Un angulo de E radianes es equivalente en

grados sexagesimales, a un angulo de:

(Mostrar el procedimiento).

6. Los angulos mostrados en la grafica de la circunferencia unitaria que se muestra, pertenecen al

cuadrante:

Para el numeral 7. Recordar que

Razones Trigonomeétricas en el Triangulo Rectangulo

Hipotenusa

Cateto
Adyacente

Seno © = Cateto Opuesto
Hipotenusa
Coseno © Cateto Adyancente
Hipotenusa
Cateto Tangente 6 = Cateto Opuesto
Opuesto Cateto Adyacente
Cotagente B = Cateto Adyacente
Cateto Opuesto

Secante 8 = Hipotenusa
Cateto Adyacente

Cosecante 8 = Hipotenusa
Cateto Opuesto




7. Para el siguiente triangulo rectangulo, establecer las 6 razones trigonométricas con relacién al angulo
alfa ( a )

A

0
12 em 13 cm

L]
B s5ecm C

8. Con los conceptos aprendidos en clase y la ayuda de una calculadora cientifica, diligenciar la siguiente
tabla.

|_Angulo | H | CA | CO [ Seno [ Coseno | Tangente | Cotangente

o (09) 1
nf12 (15°) 1
nf6 (30°) 1
/4 (45°) 1
/3 (60°) 1
sufiz2 (75°) 1
nj2 (90°) 1 ,

Recuerda: la Tangente de un dngulo sera el cociente entre seno y coseno, y la Cotangente
de un dngulo serd el cociente entre el coseno y el seno.



